

Raspored Župnog ureda: svaki dan od 9:30 do 12:00 i 16:30 do 17:30
U hitnim slučajevima zvat na telefon: 036 329 490.
Svete mise nedjeljom: u 8:00, 10:00 i 18:00h; radnim danom u 18:00.

STUDENSKI UTORAK I PREDAVANJE

Idući ususret spomendanu sv. Valentina - Valentinovo – Dana zaljubljenih – naša župa sv. Tome Apostola i HKZ TROPLET priređuju predavanje za mlade i studente, na temu **PUT LJBAVI**.

Predavanje će u utorak, 11. 2. 20120. 18,30 sati održati lanjski mladomisnik **don Domagoj Markić**, koji je prošle godine u našoj župi sv. Tome imao svoju đakonsku praksu, a koji sada vrši službu duhovnog pomoćnika u župi Neum.

Prije predavanja u 18 sati don Domagoj će slaviti sv. misu za mlade i studente i održati kratku homiliju.

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI U ZAGREBU 2020.

Susret hrvatske katoličke mladeži održat će se u Zagrebu, 9. i 10. svibnja 2020. Geslo susreta je: "Što god vam rekne učinite" (Iv 2,5). Za ovaj susret pripremamo se katehezama koje su nam poslali organizatori. Mi smo u župi već održali dvije kateheze. Svi oni koji se žele prijaviti za ovaj susret, bilo da su to mladi iz naše župe, bilo da su to studenti koji dolaze u našu župnu crkvu, mogu se još prijaviti ovaj tjedan. Pripremne kateheze održavamo utorkom, u 20 h. Ovaj utorak, 11. 2. neće biti kateheze jer poslije sv. mise imamo predavanje mladima na temu *Put ljubavi*, u 18,30 h. Ovo predavanje dobra je prilika da mladi od mladog svećenika čuju što je i kakav je put prave ljubavi, te koji sve putovi vode do punine ljubavi. Pozivamo mlade da dođu.

Izdaje: ŽUPA SV. TOME APOSTOLA - MOSTAR

Kneza Trpimira 8, 88000 MOSTAR; web stranica: www.svtoma.com

Telefax: + 387 36 329 490; e-mail: svtomamostar@gmail.com

DJEČJI ZBOR

Molimo roditelje da i oni motiviraju svoju djecu koja imaju sluha da dolaze redovito na subotnje probe liturgijskog pjevanja. Evo, sada opet imamo dvoje mladih koji nam sviraju i predvode pjevanje. Probe pjevanja su subotom u 10 h.

KRIZMANICI I PRVOPRIČESNICI

Molim roditelje svih vjeroučenika, a posebno one od prvopričesnika i krizmanika, da vode računa da im djeca dolaze redovito na župni vjeronauk i na nedjeljnu svetu misu.

NAŠI DAROVATELJI

Izgradnja crkve (KM): Obitelj Šanje 50, Marinko Alpeza 100, Robert Leko 100, Milenko Dujmović 50, Pero Čule 100, Gordana Ćorić 50, Vladimir Jegdić 100, Tamara Baković 100, Vlado Rozić 30, Martina Poje 20, Mirna Ljubičić 30, Veronika Ćavar 30, Ivan Krtalić 100, Z. Mikulić 30, Kata Arapović 50, Saša Ćapin 100, Delfa Erić 100, Obitelj Pintarić 30, Patrik Šimović 200, Pero Mandić 50, Miljenko Udovičić 100, Josip Gašpar 20.

Caritas i Kruh sv. Ante (KM): Katica Alpeza 10, Zdenka Raić 20.

Za redovinu (KM): Obitelj Šanje 50, Robert Leko 100, Obitelj Pere Čule 100, Gordana Ćorić 50, Vlatko Baković 100, Mirna Ljubičić 50, Obitelj Tokić 100, Kata Arapović 50, Zdravko Soldo 100, Ilija Ramljak 50, Miljenko Udovičić 100.



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA - Mostar

Bijeli Brijeg
GLASNIK

Godište VII., br. 187 (236); 2019. "A"

SVJETSKI DAN BRAKA

Danas Crkva slavi petu nedjelju kroz godinu i Svjetski dan braka. Svjetski dan braka posvećen je bračnim parovima, muževima i ženama kao stupovima obitelji, koja je temelj i Crkve i društva. Ovime se želi proslaviti i iznova vrednovati sakrament braka, naglasiti ljepota bračne ljubavi i vjernosti, žrtve i radosti u svakodnevnom bračnom životu.

Zamisao o obilježavanju dana braka započela je u Luisiani, SAD, 1981. godine, kada su bračni parovi potaknuli gradonačelnika, guvernera i biskupa da proglasi Valentinovo danom „vjere u brak“. Obilježavanje je naišlo na veliki odaziv, a zamisao je predstavljena i nacionalnom vodstvu Bračnih susreta, koje ga je rado prihvatilo. Godine 1983. uveden je naziv „Svjetski dan braka“ (World Marriage Day) s namjerom da se svake godine diljem svijeta obilježava druge nedjelje u veljači.

Tadašnji papa Ivan Pavao II. podijelio je 1993. godine svoj apostolski blagoslov Svjetskom danu braka. Inicijativa se iz godine u godinu nastavlja širiti u sve više zemalja. Kao misao vodilja Svjetskog dana braka odabrane su riječi "Ljubite jedni druge". Ta Isusova zapovijed ljubavi zapisana je u 15. poglavlju Ivanova evanđelja (Iv 15,12).

MOLITVA ZA BLAGOSLOV U BRAKU

Nebeski Oče, zahvaljujemo ti za tvoj neizmjerni dar sakramenta braka. Osposobi nas da rastemo u bliskosti s Tobom i jedno s drugim. Pouči nas ljepoti opraštanja, kako bismo sve više i više postajali jedno u srcu, umu i tijelu. Ojačaj našu međusobnu komunikaciju i pomози nam da postanemo svjedocima Tvoje ljubavi. Pomози nam da budemo uzori predanja, ljubavi i služenja našim obiteljima i djeci. Učini nas znakovima jedinstva za koje Isus moli na Posljednjoj večeri. Otvaramo se vodstvu Tvoga Svetoga Duha, koji nam daje snagu ljubiti u Isusovo ime, slijedeći njegov put. Amen

MOLITVA ZA SRETAN BRAK

Bože, najljepše što možemo reći o tebi jest: ti si ljubav. Sva ljubav na ovom svijetu samo je odsjaj tvoje ljubavi. Može se ostvariti potpuna sreća u tome da se drugoga usrećuje i dubok osjećaj da primamo sreću od drugoga. Zahvaljujemo ti što cijelim svojim bićem možemo jedni drugima pokloniti ljubav kada si pripadamo u braku. Očuvaj nas od sebeljublja. Podaj nam da svoju ljubav uvijek mjerimo po tvojoj ljubavi. Amen.

